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عبدالله ویسی جدیدترین نامی است که به 

تیم ملی امید سنجاق شده است. سرمربی 

فصل قبل تیم‌های نفت مسجدسلیمان و 

شاهین بوشهر، بعد از رساندن نماینده بوشهر 

به لیگ برتر با این تیم برای ادامه همکاری به 

توافق رسید، اما اعلام کرد به‌رغم اینکه رسما 

از طرف فدراسیون با او صحبت نشده ولی 

در شرایطی حاضر است هدایت تیم المپیک 

را در آستانه مسابقات انتخابی قبول کند. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با ویسی در ادامه 

می‌خوانید.

گویا شما هم کاندیدای سرمربیگری تیم ملی 

امید شده‌اید. خودتان در این‌باره خبری به 

دست‌تان رسیده است؟

بله. از فدراسیون فوتبال و کمیته‌فنی خبر رسیده 

که جزء گزینه‌های سرمربیگری تیم امید بوده‌ام. 

بعد از آن قرار شد با من صحبت شود، اما هنوز این 

اتفاق رخ نداده است و نمی‌دانم مشکل کجاست. 

با این حال، تیم ملی مملکت ماست و وظیفه داریم 

به آن کمک کنیم. ‌باید تمام جوانب را بسنجیم، 

نه‌اینکه تفکرات شخصی را دخالت دهیم. به هر 

حال با من به صورت غیررسمی صحبت شده، 

اما رسما خیر. من با تمام وجود حاضر به کمک 

کردن هستم. 

به غیر از شما چند مربی دیگر هم کاندیدا شده 

بودند که هرکدام به دلایلی حاضر به قبول این 

پست نشدند. 

تفکر »مرغ همسایه غاز است« را باید به دست 

فراموشی بسپاریم. برای مربی ایرانی هیچ‌وقت پول 

نیست، اردو نیست اما برای مربی خارجی همه‌چیز 

فراهم می‌شود. با این شرایط نه‌تنها من بلکه هیچ 

مربی دیگری حاضر به همکاری نمی‌شود. اگر 

امکانات فراهم باشد، من با تمام وجود پای کار 

خواهم بود. باید مسائل مالی را در نظر گرفت و 

به‌راحتی از کنارش رد نشد. مربی‌ای که به تیم ملی 

امید می‌آید؛ دستمزدش حدود 80 درصد کاهش 

پیدا می‌کند. مربی خارجی 6 میلیارد پول می‌گیرد 

و مربی داخلی ماهی 50 میلیون تومان. بعد اگر 

اعتراض کنید، می‌گویند باید عرق ملی داشته 

باشیم. چرا این را به مربی خارجی نمی‌گویند؟ اگر 

واقعا می‌خواهیم به المپیک برویم و انتظار حدود 

نیم‌قرنی را به اتمام برسانیم، 20 درصد از وقت و 

انرژی‌ای را که برای تیم بزرگسالان می‌گذاریم، 

برای تیم امید بگذاریم. من چند سال پیش هم 

گزینه تیم امید بودم و آقای کاشانی با من حرف 

زد و همین حرف را زدم. گفتم 20 درصد از تمرکزی 

را که روی تیم کی‌روش دارید، برای ما بگذارید اما 

دیگر خبری از آنها نشد. 

یکی دیگر از بحث‌هایی که وجود دارد این است 

که زمان کافی برای تیم امید وجود ندارد و ما 

باید در سید چهارم حضور داشته 

باشیم و همین باعث شده 

قبول کردن سرمربیگری این 

تیم ریسک بالایی داشته 

باشد. 

تیم ملی زمان نمی‌خواهد. 

بازیکنان باید دور هم جمع 

شوند و مدیریت خوبی 

داشته باشند. تا 

جایی که می‌دانم 

باشگاه‌ها هم 

همکاری 

می‌کنند و 

بازیکنان‌شان 

را در اختیار تیم 

امید می‌گذارند. 

درمورد سیدبندی 

هم در هرصورت ما برای 

المپیکی شدن باید با تیم‌های 

قدرتمند پیکار کنیم. در سید یک هم فقط ازبکستان 

حضور دارد که قدرتمند است. اینقدر توانایی داریم 

که بتوانیم کارهای 

بزرگی انجام دهیم. 

اما بازهم می‌گویم 

باید شرایط مهیا 

و همدلی  شود 

وجود داشته 

باشد. به‌طور 

مثال این‌طور 

نشود که دو 

مربی استقلالی و 

پرسپولیسی بیاوریم تا 

مساوات رعایت شود. این کار 

گول زدن مردم و راضی کردن عده‌ای 

خاص است. 

اگر قرار باشد به تیم امید بروید با 

شاهینی‌ها چه می‌کنید؟ مردم 

بوشهر شما را خیلی دوست دارند. 

با بوشهری‌ها صحبت کردم. قرار 

است از انتهای خرداد تمرینات‌مان 

را آغاز کنیم و برنامه‌هایم را هم ارائه 

کرده‌ام. اما بحث تیم امید یک بحث ملی است 

و باید در نظرش داشته باشیم. خودم جنوبی 

هستم و دوران فوق‌العاده‌ای را در شاهین پشت‌سر 

گذاشته‌ام. برای ادامه همکاری با آنها مشکلی 

ندارم و دوست دارم همچنان کار کنم. 

نظرتان درباره ویلموتس چیست؟ می‌تواند به 

پیشرفت فوتبال ایران کمک کند؟

به نظرم هرکسی را که مربی تیم ملی می‌شود، باید 

حمایت کرد. ملیت آن فرد هم اصلا مهم نیست. 

اگر مربی ایرانی انتخاب می‌شد، بهتر بود، چراکه 

شناختش از تیم و جامعه بیشتر بود، اما با ویلموتس 

هم می‌شود به موفقیت رسید. ایشان با اینکه در دو 

سال اخیر تیم نداشتند، اما شناخته‌شده هستند. 

باید به او احترام بگذاریم. مانند زمان کی‌روش 

بازهم به تمرینات تیم ملی سر می‌زنم و از تمرینات 

نت‌برداری می‌کنم. 

سوال آخر؛ در این فصل خشونت در فوتبال 

ایران به اوج خود رسید. حتی به جام رمضان و 

فوتبال بانوان هم کشیده شد. مربیان و مدیران 

علیه هم مصاحبه کردند. روی سکوها مدام 

شاهد درگیری‌های خونین و شعارهای زشت 

بودیم. درون زمین هم اوضاع بهتر نبود. چه 

اتفاقی برای فوتبال ایران افتاده است؟

دیروز مطلبی درباره آنتونیو کونته، سرمربی جدید 

اینتر خواندم. کانون هواداران باشگاه اینتر در 

نامه‌ای به او گفته بود اینجا یوونتوس نیست و 

ما به هر قیمتی جام نمی‌خواهیم. ما شرافت 

و فیرپلی می‌خواهیم. ببینید اگر تفکر ما هم 

این‌گونه باشد، هیچ‌وقت به مشکل نمی‌خوریم 

و در جهان نمونه می‌شویم. بعضی مربیان بعد 

از اینکه نتیجه نمی‌گیرند خیلی از مسائل را رو 

می‌کنند و به حواشی دامن می‌زنند تا خودشان 

را قایم کنند. خیلی از مدیران عملکرد بدشان را 

توجیه می‌کنند. نتیجه‌گرایی باعث رخ دادن این 

اتفاقات می‌شود و ما به یک فرهنگ‌سازی بزرگ 

نیازمندیم. زد و خوردها به فوتبالیست‌های دختر ما 

هم کشیده شده است. یکی از آنها چنان سیلی‌ای 

زد که من وقتی دیدم گفتم او مطمئنا پسر است! 

مگر می‌شود یک دختر چنین ضربه‌ای را بزند؟ در 

مسابقات جام رمضان هم صحنه‌های چندش‌آوری 

را دیدم. چطور می‌شود دو مربی کنار زمین با 

هم دست می‌دهند و گل تقدیم می‌کنند اما در 

سالن این‌گونه به جان هم می‌افتند؟ همه‌چیز در 

فوتبال به هم ریخته است. به یک مدیریت قوی 

نیاز داریم. اگر جنگ بشود، همه ما برای کمک به 

ایران می‌رویم و کنار هم قرار می‌گیریم پس چرا به 

خاطر فوتبال باید این رفتارها را انجام دهیم. برای 

برد و باخت دنبال انجام دادن هرکاری نباشیم. در 

دین‌مان الگو داریم؛ بیاییم در فوتبال هم الگو برای 

خودمان داشته باشیم و به رفتار آنها فکر کنیم. 

  گفت‌وگو

تیم ملی فوتبال امید ایران باید از دی سال جاری در مرحله نهایی 

رقابت‌های انتخابی المپیک به میدان برود و این درحالی است 

که بعد از خداحافظی با کرانچار هنوز سکاندار جدید هدایت 

امیدها از سوی فدراسیون فوتبال مشخص نشده و معلوم هم 

نیست چه زمانی طلسم شکسته شده و تیم ملی امید سرمربی 

خود را خواهد شناخت. 

حدود دو ماهی از قطع همکاری با کرانچار سپری می‌شود و 

روزبه‌روز نیز به زمان مسابقات مرحله نهایی نزدیک می‌شویم و 

هنوز خبر و اثری از کادرفنی جدید نیست. البته برخی اخبار 

نگران‌کننده از فدراسیون فوتبال حاکی از آن است که با توجه 

به این موضوع که فوتبال آخرین دوره خود را در المپیک سپری 

می‌کند؛ بحث صعود و گذاشتن تمام توان برای تحقق این امر 

از دستور فدراسیون فوتبال خارج شده و چه‌بسا فقط به حضور 

در مسابقات برای بالا رفتن تجربه بازیکنان و انداختن تیری در 

تاریکی بسنده شود. 

از سوی دیگر هیچ‌کس نیست که نداند بعد از رودررویی فدراسیون 

فوتبال و وزارت ورزش بر سر داستان بازنشسته‌ها، این دو نهاد 

عالی ورزشی چطور با یکدیگر دچار چالش شده‌اند و قضایای 

مربوط به یکدیگر را خنثی می‌کنند. وزارت بعد از پافشاری تاج 

برای ماندن در مسند قدرت، کم‌کم تزریق بودجه‌های ریالی و 

دلاری را به فدراسیون کم کرده و حالا بعد از مصاحبه وزیر مبنی‌بر 

اینکه صعود تیم ملی امید به المپیک برای ورزش ایران امری 

حیاتی محسوب می‌شود، این قضیه از طرف فدراسیون فوتبال 

با سهل‌انگاری مواجه شده و امیدها روزهای بی‌سروصاحبی را 

سپری می‌کنند. 

 استیلی، آخرین گزینه است

جلسه کمیته‌فنی و توسعه فدراسیون فوتبال چند روز پیش با 

حضور تمامی اعضا با هدف انتخاب سرمربی تیم ملی امید برگزار 

شد و در این جلسه استیلی گزارشی درخصوص پروسه انتخاب 

سرمربی تیم ملی امید و مذاکره با گزینه‌های مدنظر ارائه کرد. 

در این بین و بعد از اینکه مشخص شد مذاکرات با افرادی مانند 

قلعه‌نویی، قطبی و... شکست خورده است، صحبت‌هایی مطرح 

می‌شود که با مخالفت شدید اعضای کمیته مواجه شده، ازجمله 

اینکه استیلی پیشنهاد داده تا زمان انتخاب سرمربی جدید، 

تمرینات زیرنظر دستیاران سرمربی سابق یعنی بختیاری‌زاده و 

شاهرودی آغاز شود. 

در همین راستا اعضای کمیته‌فنی ضمن دادن اختیار تام برای 

مذاکرات جدی‌تر با گزینه‌های هدایت تیم ملی امید به استیلی، 

از وی خواستند درصورتی که قصد آغاز زودهنگام تمرینات را دارد، 

خودش را باید به‌عنوان سرمربی این تیم معرفی و کارش آغاز کند. 

البته این موضوع با مخالفت استیلی مواجه شده و جالب اینکه 

برخی اعضا به صورت جدی به وی اعلام کردند وقتی با انتصاب 

دستیاران تحمیلی در کنار کرانچار در امورات فنی به‌نوعی دخالت 

کرده، پس عواقب مسائل فنی را هم باید به گردن بگیرد که همین 

موضوع عقب‌نشینی مدیر امیدها را در پی داشته و ظاهرا استیلی 

اعلام کرده به‌زودی مذاکرات سرمربی تیم ملی امید را نهایی و نام 

وی را مشخص و اعلام خواهد کرد. با این حال، خبر می‌رسد که 

اگر وی موفق نشود گزینه مناسبی پیدا کند، خودش به‌عنوان 

سرمربی انتخاب خواهد شد. 

 گزینه‌های جدید 

در این بین، اگرچه صحبت‌هایی از مذاکره با عباس چمنیان، 

سرمربی موفق رده‌های سنی تیم‌های ملی نیز پیش آمد و حتی 

خود چمنیان نیز در صحبت‌هایش با »فرهیختگان« مذاکرات 

ابتدایی را تایید کرد، اما کمیته‌فنی با حضور وی مخالفت کرده 

و درنهایت با اعلام استیلی و موافقت کمیته‌فنی گزینه‌هایی 

مانند مهدوی‌کیا، ویسی و محمد تقوی به‌عنوان 3 گزینه نهایی 

فدراسیون فوتبال برای هدایت تیم ملی امید مشخص شدند و 

این ماموریت به مدیر این تیم داده شده تا هرچه سریع‌تر از بین 

این 3 گزینه، سرمربی بعدی تیم امید را در فاصله 8 ماه مانده به 

رقابت‌های انتخابی المپیک مشخص و معرفی کند. 

 شانس کم مهدوی‌کیا

از بین 3 گزینه نهایی احتمال حضور مهدی مهدوی‌کیا کمتر 

است، چراکه وی به دفعات پیشنهادهای فنی و مدیریتی داخلی 

را رد کرده و به نظر نمی‌رسد این‌بار هم موشک سابق تیم ملی تن 

به خواسته فدراسیون دهد و در عملیاتی پرریسک، سرمربی تیم 

ملی امید شود. پیش از این در سمت‌های بسیار بزرگ‌تر ازجمله 

حضور در هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس از مهدوی‌کیا درخواست 

حضور شده بود، اما هر بار وی از قبول چنین پیشنهادهایی 

سرباز زد و این‌بار هم بعید است او سرمربی بعدی امیدها باشد. 

بنابراین از بین 2 گزینه باقی‌مانده یعنی تقوی و ویسی به نظر 

می‌رسد شانس هر دو نفر برای رسیدن به صندلی امیدها برابر 

باشد. البته با این توضیح که بعد از مصاحبه تقوی با »فرهیختگان« 

و انتقاد وی از ویلموتس و سپس تغییر عقیده 180 درجه‌ای 

وی درباره سرمربی جدید تیم ملی در صفحه شخصی )فردای 

مصاحبه با »فرهیختگان«( به نظر می‌رسد باید از تقوی به‌عنوان 

گزینه جدی سرمربیگری امیدها نام برد. هرچند خودش تاکید 

کرده فعلا به بازگشت به ایران فکر نمی‌کند و این می‌تواند شانس 

ویسی را بالا ببرد. 

گزارش »فرهیختگان« از جلسه کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال

ویسی و تقوی، گزینه‌های جدید تیم ملی امید
روند پاسخ‌های منفی ادامه یابد، استیلی سرمربی می‌شود!

ویسی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: انتخاب دستیاران آبی و قرمز گول زدن مردم است

حاضرم به تیم امید کمک کنم، اما شرط دارد
 حامی سرمربی ایرانی هستم، اما حالا باید از ویلموتس حمایت کنیم                       دختری که سیلی زد لابد پسر است، درگیری مربیان هم چندش‌آور بود

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

دوشنبه ۱۳ خرداد ۱۳۹۸   شماره ۲۷۸۱

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

این روزها اوضاع 

در استقلال هر روز 

بدتر و بدتر می‌شود 

بین  ف  شکا و 

جناح‌های مختلف مدیریتی اوضاع را نگران‌کننده‌تر می‌کند. 

اعضای هیات‌مدیره ساز خود را می‌زنند و باشگاه علاوه‌بر اینکه 

درگیر مشکلات مالی فراوان خود مانده، در زمینه مدیریتی نیز 

دچار مشکلات زیادی شده. یکی از مهم‌ترین بحث‌ها عدم‌اعلام 

رسیدن به توافق نهایی با استراماچونی، مربی ایتالیایی است 

که قرار بود هفته قبل با او قرارداد امضا کنند، اما تا لحظه نوشته 

شدن این مطلب خبری از نهایی شدن قرارداد اعلام نشده است. 

 

 کار تمام شد، اما... !

مطابق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان«، دیدار و ملاقات طرفین 

در استانبول که سه‌شنبه گذشته صورت گرفت، موفقیت‌آمیز بود 

و قرار شد استراماچونی با قراردادی به ارزش 600 هزار دلار 

و همچنین حضور سه دستیار به استقلال بپیوندد. قرار شد 

میرشاد ماجدی به‌عنوان نماینده دارای حق امضای قرارداد از 

طرف هیات‌مدیره عازم استانبول شود و قرارداد طرفین امضا شود. 

در شرایطی که فتحی و خطیر منتظر حضور میرشاد در استانبول 

بودند، عضو هیات‌مدیره استقلال درنهایت تعجب و ناباوری 

چهارشنبه صبحش را صرف ایجاد حمله تمام‌قد به استراماچونی 

کرد! او در مصاحبه‌ای تند و تیز تمام‌قد به گزینه ایتالیایی استقلال 

تاخت و اعلام کرد به‌هیچ‌عنوان زیر قرارداد او را امضا نمی‌کند؛ 

اتفاقی که تعجب همه را برانگیخت و عقد قرارداد با مربی جدید را 

به تعویق انداخت. معلوم نبود دلیل حمله ماجدی به استراماچونی 

چیست و اگر او واقعا با این انتقال مخالف بود، چرا زودتر مخالفتش 

را بیان نکرد؟ آیا دلیل مخالفت او حضور سه دستیار استراماچونی 

بود که باعث جدایی برادر خودش از کادرفنی می‌شد؟

 بازگشت فتحی به تهران و بن‌بست هیات‌مدیره

فتحی پنجشنبه به تهران بازگشت و در جلسه هیات‌مدیره که در 

دفتر احمد سعادتمند برگزار شد، به رفتار ماجدی اعتراض کرد. 

در این جلسه اعضای هیات‌مدیره در انتخاب استراماچونی از 

فتحی حمایت نکردند تا مشخص شود که آنها با نظر مدیرعامل 

باشگاه موافق نیستند. اتفاقی که کار را به بن‌بست بدی کشاند. 

 صلح رومی در هیات‌مدیره

بعد از بحث و جدل‌های فراوان مشخص شد که در هیات‌مدیره 

نه فتحی کوتاه می‌آید و نه گروه سه نفره موافقان امیرقلعه‌نویی 

اجازه می‌دهند تا او تیم را آن‌گونه که می‌خواهد اداره کند. 

بهترین تصمیم یک صلح موقت و آتش‌بس کوتاه‌مدت بود تا 

استقلال بیش از این زمان نقل‌وانتقالات را از دست ندهد. 

مقرر شد هیات‌مدیره در ازای دو امتیاز، به فتحی اختیار تام 

بدهد و از بابت نتایج استراماچونی از خود سلب مسئولیت 

کند؛ نخست اینکه سقف قرارداد مربی ایتالیایی 500  هزار 

دلار باشد که این موضوع شالوده توافق قبلی و صورت‌گرفته با 

استراماچونی را به هم زد. دوم اینکه از تعداد دستیاران خارجی 

کاسته شود تا باشگاه صرفه‌جویی کند. این مورد هم از مواردی 

بود که با استراماچونی توافق شده بود و حالا باید مسیر از نو 

پیش می‌رفت. در ازای این دو محدودیت مذاکره به‌هم‌زن، 

فتحی نیز از اعضای هیات‌مدیره خواست به‌طور کلی  در امور 

نقل‌وانتقالات دخالت نکنند و اجازه بدهند او کارش را پیش ببرد. 

 آغاز مجدد مذاکرات

بعد از پایان این مذاکرات، علی خطیر از سوی فتحی مامور شد 

تا اصلاحیه‌های قرارداد را به اطلاع استراماچونی برساند و با او 

مذاکره کند. کاهش صد هزار دلاری قرارداد و حذف یک دستیار 

خارجی مورد اعتراض مربی ایتالیایی قرار گرفت اما مذاکرات 

ادامه یافت و فتحی بیانیه‌ای صادر و اعلام کرد فاز اول مذاکره 

انجام شده و طرفین مشغول نهایی کردن قرارداد هستند. 

درحقیقت تاخیر پیش‌آمده به خاطر سنگ‌هایی بود که در 

هیات‌مدیره سر راه قرارداد با استراماچونی انداختند. مطابق 

شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« قرار بود شب گذشته ایجنت 

یا وکیل استراماچونی در یکی از کشورهای حوزه جنوبی 

خلیج‌فارس با نماینده استقلال ملاقات کند. 

 فرهاد همچنان نامزد سرمربیگری

یکی از عجیب‌ترین اخباری که به گوش می‌رسد این است که 

هنوز در محافل رسانه‌ای استقلال از فرهاد مجیدی به‌عنوان 

سرمربی این فصل نام برده می‌شود و خبرنگارانی هستند که 

با اطمینان از اجرایی نشدن قرارداد با استراماچونی و انتخاب 

فرهاد مجیدی به‌عنوان سرمربی تیم و حتی از یک قرارداد 

سه‌ساله صحبت می‌کنند. مجیدی بی‌توجه به این شایعات 

مشغول تلاش برای جمع‌کردن تیم فصل بعد است، اگرچه 

ماجرای منتظری و پست اعتراضی دیروزش و همچنین پست 

حمایتی خسرو حیدری و وریا غفوری برای او نیز، نشان می‌دهد 

که کار فرهاد در این زمینه دشوار است. 


